



8 октября 2018 года танцевальный коллектив «Вдохновение», действующий на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», выступил с концертной программой в г.Балашове. Мероприятие состоялось в рамках проекта «В танце мы едины», получившего грантовую поддержку Всероссийского конкурса молодежных проектов, организованного Федеральным агентством по делам молодежи (РОСМОЛОДЕЖЬ). Танцоры представили на суд зрителей свои самые яркие танцевальные номера.

Это уже вторая поездка коллектива. В рамках проекта танцоры уже выступили в г.Балаково. Третье выездное мероприятие планируется в г.Энгельсе. Проект направлен на активное вовлечение молодежи в инклюзивное танцевальное направление, и привлечение к совместному творчеству других молодежных танцевальных коллективов и волонтеров из числа студентов высших и средних учебных заведений на местах. Проект должен продемонстрировать тем самым, что «В танце мы едины».